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Geachte Voorzitter van Provinciale Staten, 

 

Overeenkomstig artikel 23, lid 1 en 2 van het Regelement van Orde stelt de fractie van het CDA 

de volgende schriftelijke vragen aan het college van Gedeputeerde Staten. Dit naar aanleiding 

van het nieuws over ontgassingsinstallaties. Na de nodige inspanningen, ook van het 

Flevolandse college, is het varend ontgassen (op het Markermeer en het IJsselmeer) door de 

minister verboden per 1 juli 2024. Hiervoor zijn ontgassingsinstallaties nodig. De Europese 

Commissie geeft volgens onderstaand nieuwsbericht op de NOS echter aan geen geld vrij te 

maken om deze in gebruik te nemen of te bouwen. 

 

https://nos.nl/regio/flevoland/artikel/414944-geen-geld-uit-europa-voor-ontgassingsinstallaties 

 

 

Het CDA wenst de volgende vragen te stellen aan het college. 

 

1. Is het college ervan op de hoogte dat zowel de Europese Commissie als het ministerie niet 

financieel wensen bij te dragen? Wat is de visie van het college hierop? 

 

 2.  Zijn er bij het recente besluit om het ontgassen te verbieden afspraken gemaakt wie voor 

welk deel van de realisatie daarvan (de bouw/het gebruik van de ontgassingsinstallaties) in 

financiële zin verantwoordelijk is ? Zo ja, wat houden deze afspraken in en wat is het 

Flevolandse deel daarin? Zo nee, waarom zijn er geen afspraken gemaakt? 

 

  3.  Volgens de minister blijft iedereen zich inzetten voor ‘het realiseren van een uitvoerbaar 

ontgassingsverbod vanaf 1 juli’. Verwacht het college dat hier een aangepast (financieel) 

beroep op Flevoland zal worden gedaan en hoe dat eruit zal zien? Zo nee, hoe verwacht men 

de doelstelling te gaan halen? 

 

  4.  Is de markt, naar de mening van en voor zover bekend bij het college,  in staat en bereid 

voldoende (financieel) bij te dragen aan de totstandkoming van de installaties? 

 

  5.  Is de omgevingsdienst voldoende uitgerust om de vergunningverlening betreffende de 

opstart en/of de bouw van de ontgassingsinstallaties tijdig af te ronden? Verwacht het college 

dat de vergunningverlening tijdig gereed zal zijn? 

 

J. Kempenaar – Van Ittersum (CDA) 
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